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茂原市議会定例会会議録（第１号） 

平成25年６月５日（水）午前10時00分 開会 

○議長（腰川日出夫君） おはようございます。本日は御苦労さまでございます。ただいまか

ら平成25年茂原市議会第２回定例会を開会いたします。 

 現在の出席議員は24名であります。したがいまして、定足数に達し会議は成立しました。 

                ☆            ☆              

午前10時00分 開議 

○議長（腰川日出夫君） 直ちに本日の会議を開きます。 

                ☆            ☆              

議会運営委員会委員長の報告 

○議長（腰川日出夫君） 最初に、今定例会の運営につき、閉会中に議会運営委員会を２回開

会し、種々協議を行いましたので、その内容について議会運営委員会委員長から報告を求めま

す。 

 議会運営委員会委員長 初谷智津枝君。 

（議会運営委員会委員長 初谷智津枝君登壇） 

○議会運営委員会委員長（初谷智津枝君） おはようございます。議会運営委員会の報告を申

し上げます。 

 去る５月13日に招集告示されました平成25年第２回定例会の運営につきまして、５月13日及

び29日に委員会を開催し、協議いたしましたので、その内容について御報告いたします。 

 まず、会期については、議案７件並びに一般質問通告者９人を勘案し、本日から20日までの

16日間とすることといたします。 

 次に、日程については、お手元に配付の日程表のとおりでありますが、本日は、議事に入る

前に、全国市議会議長会からの永年在職議員表彰の伝達を行い、会議録署名議員の指名、会期

の決定、議案の上程説明、請願・陳情の上程後委員会付託を行います。 

 ６日から11日までは、議案等調査のため休会、一般質問は12日に５人、13日に４人行います。 

 なお、質問者の順位は、くじにより配付資料のとおり決定しましたので、御了承願いたいと

存じます。 

 14日は、議案質疑後委員会付託を行い、本会議終了後、各常任委員会の審査をお願いいたし

ます。 
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 なお、議案第５号及び第６号については、人事案件のため委員会付託を省略することといた

します。 

 15日から19日までは、報告書作成等のため休会、最終日20日は、議案等に対する総括審議を

行うことといたします。 

 以上、今定例会の運営に関する協議決定事項でありますので、議員各位の御理解、御協力を

お願い申し上げ、御報告とさせていただきます。 

○議長（腰川日出夫君） 以上で議会運営委員会委員長の報告を終わります。 

                 ☆            ☆              

永年在職議員表彰 

○議長（腰川日出夫君） ここで報告します。 

 過日開催された全国市議会議長会定期総会において、表彰規定に基づく永年在職議員表彰が

行われ、本市議会において、金澤武夫前議員、市原健二議員、常泉健一議員が20年在職一般表

彰を受けられました。 

 なお、金澤前議員においては、後日、議長から伝達することとしております。 

 また、田辺正和前議員におかれましては、在職期間を満たしており、表彰の対象者でありま

したが、表彰を御辞退されております。 

 ただいまから表彰の伝達を行います。 

 それでは、被表彰者は演壇までお進みいただきたいと存じます。 

（表彰状朗読・伝達） 

○議長（腰川日出夫君） 以上で永年在職議員表彰を終わります。 

                ☆            ☆              

諸 般 の 報 告 

○議長（腰川日出夫君） 次に、諸般の報告をいたします。 

 報告の内容は、閉会中における議長の諸報告、公務報告、平成25年第１回定例会会議録につ

いてでありますが、いずれもお手元に配付してあるとおりであります。 

 次に、本日招集されました６月定例会の議案等説明のため、市長並びに関係行政機関に出席

を求めたところ、お手元に配付してあるとおり出席報告がありました。 

                ☆            ☆              

議 事 日 程 

○議長（腰川日出夫君） 本日の議事日程は、既にお手元に配付してありますので、それによ
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り御了承願います。 

                ☆            ☆              

会議録署名議員の指名 

○議長（腰川日出夫君） それでは、これより議事日程に基づき議事に入ります。 

 議事日程第１「会議録署名議員の指名」を行います。 

 本件については、会議規則第88条の規定により、議長から指名をいたします。 

 会議録署名議員に 

   ７番 前 田 正 志 君 

   ８番 矢 部 義 明 君 

の２名を指名します。 

                ☆            ☆              

会 期 の 決 定 

○議長（腰川日出夫君） 次に、議事日程第２「会期の決定」を議題といたします。 

 お諮りします。今定例会の会期は、議会運営委員会の協議に基づき、本日から６月20日まで

の16日間としたいと思いますが、御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（腰川日出夫君） 御異議ないものと認めます。したがいまして、会期は本日から６月

20日までの16日間とすることと決定いたしました。 

                ☆            ☆              

議 長 の 報 告 

○議長（腰川日出夫君） ここで報告します。本日、市長から今定例会に提出するための議案

の送付があり、これを受理しお手元に配付しました。 

 また、地方自治法施行令第146条第２項の規定により、繰越明許費繰越計算書を調製した旨

の報告があり、同じくお手元に配付をいたしました。 

                ☆            ☆              

議案第１号から第７号までの上程説明 

○議長（腰川日出夫君） 次に、議事日程第３「議案第１号から第７号までの上程説明」を議

題といたします。 

 議案の上程については、議案７件を一括上程いたします。 

 市長から提案理由の説明を求めます。市長 田中豊彦君。 
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（市長 田中豊彦君登壇） 

○市長（田中豊彦君） おはようございます。本日から、平成25年茂原市議会第２回定例会を

開催することとなりました。議員各位におかれましては、大変お忙しいところ、まことに御苦

労さまでございます。 

 それでは、議案の説明に入ります前に、諸般の報告をさせていただきます。 

 私が２期目の市長に就任し、早１年が経過いたしました。この間、我が国の社会経済情勢は

大きく変動しております。内閣府の月例経済報告によりますと、円安による輸出環境の改善、

経済対策や金融政策の効果などによる株価の値上がりを背景に、景気は緩やかに持ち直してい

るとされ、今後も回復基調が続くことが予想されております。 

 また、千葉県の経済情勢は、厳しい状況が続いているものの、一部に改善の兆しも見られ、

昨年11月以降、企業倒産件数が少なく推移するなど、中小企業の業況判断指数の改善が続いて

おります。 

 私といたしましては、現在、安倍内閣が進めている日本経済再生に向けて、「大胆な金融政

策」、「機動的な財政政策」、「民間投資を喚起する成長戦略」という「三本の矢」による経

済対策などによる景気の回復が本市経済へ波及することを期待しているところでございます。 

 それでは初めに、圏央道東金・茂原・木更津間の開通について申し上げます。 

 長年待ち望んでおりました圏央道の東金ジャンクションから木更津東インターチェンジ間約

43キロメートルが大型連休初日の４月27日に開通となりました。これもひとえに、議員各位や

市民の皆様方の御支援と御理解、事業用地を御提供いただきました方々の御協力の賜物と深く

感謝申し上げる次第であります。 

 圏央道開通を目前に控えた４月13日には、長生郡市７市町村で構成する開通記念プレイベン

ト実行委員会主催の「ウォーキングラリー」を茂原北インターチェンジで開催いたしました。

当日は天候にも恵まれ、市内外から予想を超える3336名もの方々に御参加いただきました。一

部、大変御迷惑をおかけし、その場でお帰りになった方も相当いると聞いておりまして、私と

いたしましては、大変御迷惑をおかけしたなと思っております。この場をおかりしまして謝り

たいと思っております。 

 また、開通日当日には、太田国土交通大臣や森田千葉県知事をはじめ、多くの御来賓に御臨

席をいただき、国土交通省及び東日本高速道路株式会社の共催による開通式が茂原北インター

チェンジ及び市民会館で執り行われ、盛大に開通をお祝いすることができました。 

 この圏央道の開通により、本市が首都圏地域や成田・羽田の両国際空港から１時間圏内に位
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置する地理的優位性を活かし、私自身が先頭に立ち、さらなる企業誘致や観光振興に努めてま

いりたいと考えております。また、首都圏への広域的な交通ネットワークを形成し、圏央道の

さらなる波及効果をもたらす長生グリーンラインや茂原白子バイパスの建設促進についても取

り組んでまいります。 

 次に、教育文化について申し上げます。 

 学校施設の耐震化につきましては、昨年の９月補正予算において、小学校の屋内運動場５棟

の工事費を計上し、今年度中の完成に向けて着工いたしました。このほか、現在24棟の耐震設

計に取り組んでおり、設計が完了次第、順次予算案を上程し、平成27年度末までの完了を目指

してまいります。 

 国際化の推進につきましては、４月９日から11日までの間、姉妹都市でありますソルズベリ

ー市のティンデイルクリスチャンスクールの生徒13名及び引率の教員３名が本市を訪問いたし

ました。同校は、姉妹都市提携以来、２年ごとに本市を訪問しており、前回は東日本大震災の

影響で中止となりましたが、今回で５度目の訪問となりました。滞在期間中は、市内の御家庭

にホームステイをしながら交流を深めるとともに、日本文化を体験したり、学校訪問を行うな

ど、茂原の子供たちと交流していただきました。この訪問を通じまして、本市への理解を深め

ていただくなど、姉妹都市との友好な国際交流活動を深めることができました。 

 また、株式会社ジャパンディスプレイにおいて、海外の青少年と本市の市民、行政、企業が

交流する新たな国際交流プログラムを推進しており、ソルズベリー市の青少年を受け入れてい

ただく予定でございます。このため、本市としても、この事業を支援するため、本市職員をソ

ルズベリー市へ派遣し、事前の調整を図るなど、国際交流の推進に努めております。 

 次に、健康福祉について申し上げます。 

 高齢者福祉につきましては、地域包括ケア体制の整備の一環として、高齢者が住みなれた地

域で安心して暮らし続けることができるよう、各地域の実情に応じた高齢者見守りネットワー

クの構築に取り組んでおります。本年度は、新たに民間事業者との協力・連携を図るため、ラ

イフラインを担っている協力事業者の選定を進めてまいります。今後とも、単身高齢者、認知

症高齢者、老老世帯などの地域における見守り体制の整備を進め、孤立化の防止を図るととも

に、高齢者の支援体制の充実に努めてまいります。 

 次に、保健医療につきましては、現在、都市部を中心に流行している風しんの患者数が、今

年１月から５月までの期間において、既に昨年１年間の３倍を超えております。本市といたし

ましては、現在の流行状況を踏まえ、特に重篤な影響を及ぼす可能性のある妊婦への感染拡大
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を防止する観点から、県の風しんワクチン接種緊急補助事業を活用し、４月１日以降に自費接

種された方々を含め、予防接種費用の一部を助成する風しんワクチン予防接種助成事業を予定

しております。 

 また、子ども医療費助成事業につきましては、平成25年８月から県の基準に準じて所得制限

限度額を引き上げ、対象家庭を拡大することにより、子供の保健対策の充実、子育て世帯の経

済的負担の軽減に努めてまいります。 

 次に、生活環境について申し上げます。 

 建築物の耐震化事業につきましては、先ほど申し上げました学校施設の耐震化を最優先とし

て実施しておりますが、これに加え、特定建築物である総合市民センターの耐震補強工事につ

いて、その設計業務委託契約を４月に締結いたしました。 

 また、市営住宅につきましては、安全で快適な住まいを長きにわたって確保するため、団地

ごとの住棟別状況の把握を行い、維持管理や建て替えなどの活用手法を定め、長期的な維持管

理を実現することを目的とする長寿命化計画を平成25年度中に策定いたします。 

 防災体制の充実につきましては、国、県の防災計画の見直しと東日本大震災の教訓をもとに、

本市に合った防災対策の充実強化を図るため、現在、茂原市地域防災計画の必要な修正及び庁

内調整等を行っております。今後は、防災関係団体や市民の皆様の御意見を取り入れるため、

パブリックコメント等を実施し、本年９月をめどに計画の改定を進めてまいります。 

 また、いつ起こるかわからない大災害に対しましては、地域の組織的な防災活動と防災関係

機関との連携が重要であることから、自主防災組織の設立を促進しております。昨年度は７団

体が設立され、今年度も５月末までに既に２団体が設立されるなど、地域防災力の向上が図ら

れてきております。今後も地域における防災意識の高揚を図りながら、自主防災組織の設立促

進と育成を図り、災害に強いまちづくりを構築してまいります。 

 次に、旧西部団地開発予定地のメガソーラー事業につきましては、今後、茂原市メガソーラ

ー設置事業募集要項に基づき、公募型プロポーザル方式により、事業者からの企画提案書を募

集する予定でございます。その後、茂原市メガソーラー設置事業者選定委員会において、応募

のあった事業者から企画提案の説明を受け、審査及び評価を行い、設置事業者を決定してまい

りたいと考えております。 

 次に、産業振興について申し上げます。 

 観光振興につきましては、「市民（みんな）で創る、楽しむ、夢の七夕まつり」をコンセプ

トとし、７月26日から28日までの３日間の日程で第59回茂原七夕まつりを開催いたします。本
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年は、七夕飾りをさらに充実させるため、市内を活動拠点とする団体・企業を対象に、竹に装

飾をしていただく「ワイワイプロジェクト」を実施し、七夕まつりを盛り上げてまいります。 

 また、圏央道開通による効果を最大限に活かすため、茂原市観光協会及び長生地域観光連盟

と連携を図りながら、新たなイベントを開催いたします。 

 さらに、本市マスコットキャラクター「モバりん」グッズを幅広く展開させ、ＰＲするとと

もに、メディアを積極的に活用し、情報発信に努めてまいります。 

 なお、この一環として「モバりん」をデザインしたナンバー標識を50ccから125ccまでの原

動機付自転車を対象に交付いたします。交付の時期は７月16日からとし、事前受付を７月６日、

７日に行います。 

 企業誘致につきましては、本市の産業経済の振興、就業機会の拡大及び市民生活の向上とと

もに、財源の確保を図るため、重要施策として引き続き推進してまいります。 

 沢井製薬株式会社につきましては、本年３月に関東新工場（茂原工場）が生産能力年間20億

錠としての操業開始がなされ、将来的には年間40億錠に増産される予定であり、地域経済の発

展とともに雇用の拡大も図れるものと期待しております。 

 また、昨年設立されました株式会社ジャパンディスプレイにつきましては、既に旧日立ディ

スプレイズ工場では、スマートフォン向けのパネルの生産が行われており、また、パナソニッ

ク液晶ディスプレイの旧工場では、６月より操業開始され、茂原工場全体で2400人余りの従業

員にて中小型液晶パネルが生産されております。 

 茂原にいはる工業団地につきましては、千葉県において今年度、地質調査と基本設計が予定

されており、本市といたしましても、早期完成に向け引き続き県と連携を図り、事業の推進に

取り組んでまいります。 

 最後に、市民自治について申し上げます。 

 市民参加のまちづくりにつきましては、市庁舎南側市民広場を会場として、５月５日に「茂

原まるまるマルシェ」を開催いたしました。当日は、円形の会場に農産物や飲食店、体験型ワ

ークショップなど多くのテントが立ち並び、炎天下にもかかわらず2000人を超えるお客様に御

来場いただきました。今回の事業は、地域活性化や子育て支援などの課題解決を目指して市民

団体が提案し、行政も組織横断的に同じテーブルについて協議を重ね、実施に至ったもので、

今後の協働事業提案の先駆的な取り組みであると考えております。今度とも、市民と行政のそ

れぞれの特性や発想・手法を活かした多様な担い手による市民協働・市民参加のまちづくりを

進めてまいります。 
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 次に、茂原市土地開発公社につきましては、平成25年３月31日に千葉県知事による解散が認

可されましたので、公有地の拡大に関する法律に基づき、解散の公告を官報に掲載し、債権届

出の催告を行うなど清算の手続きを進めております。今後は、公社の残余財産を設立団体であ

る茂原市に帰属させ、清算の結了を行う予定でございます。 

 さて、本定例会に御提案申し上げます案件は、補正予算３件、条例の制定１件、人事案件２

件、その他の案件１件の合計７件でございます。 

 まず、議案第１号「平成25年度茂原市一般会計補正予算（第１号）」について御説明申し上

げます。 

 本案は、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ2804万9000円を追加し、歳入歳出予算の総

額を歳入歳出それぞれ263億8404万9000円にしようとするものでございます。 

 次に、議案第２号「平成25年度茂原市特別会計下水道事業費補正予算（第１号）」について

御説明申し上げます。 

 本案は、川中島終末処理場長寿命化工事委託について、平成26年度までの継続事業として執

行することとなったため、債務負担行為として限度額7600万円を設定しようとするものでござ

います。 

 次に、議案第３号「平成25年度茂原市特別会計駐車場事業費補正予算（第１号）」について

御説明申し上げます。 

 本案は、歳入歳出の総額に歳入歳出それぞれ20万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳

出それぞれ9101万9000円にしようとするものでございます。 

 次に、議案第４号「茂原市道路占用料条例の一部を改正する条例の制定について」御説明申

し上げます。 

 本案は、道路法施行令の一部改正により、道路占用許可の対象物件に太陽光発電設備及び風

力発電設備が新たに追加されたことに伴い、所要の改正をしようとするものでございます。 

 次に、議案第５号「教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて」御説明申し上

げます。 

 本案は、現委員の鈴木一代氏の任期が平成25年６月30日をもって満了となることから、引き

続き同氏を委員に任命いたしたく、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第１項の

規定により、議会の同意を求めようとするものであります。 

 次に、議案第６号「固定資産評価審査委員会委員の選任につき同意を求めることについて」

御説明申し上げます。 
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 本案は、現委員の押尾 晃氏の任期が平成25年６月30日をもって満了となることから、新た

に齋藤愛子氏を委員に選任いたしたく、地方税法第423条第３項の規定により、議会の同意を

求めようとするものでございます。 

 次に、議案第７号「訴えの提起について」御説明申し上げます。 

 本案は、茂原駅南口公共駐車場に長期間駐車されている車両の所有者に対し、駐車場の明け

渡しを求めるとともに、未払い駐車場使用料を請求する訴えを提起しようとするものでござい

ます。 

 詳細につきましては、それぞれの担当部長から説明させますので、よろしく御審議を賜り、

御可決くださいますようお願い申し上げる次第であります。 

 私からは以上でございます。よろしくお願い申し上げます。 

○議長（腰川日出夫君） 企画財政部長 三浦幸二君。 

（企画財政部長 三浦幸二君登壇） 

○企画財政部長（三浦幸二君） 企画財政部所管にかかわります議案第１号「平成25年度茂原

市一般会計補正予算（第１号）」につきまして御説明申し上げます。 

 本案は、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ2804万9000円を追加し、歳入歳出予算の総

額を歳入歳出それぞれ263億8404万9000円にしようとするものです。 

 初めに、その概要を歳出より申し上げます。 

 ３款民生費、３項生活保護費、１目生活保護総務費の生活保護運営費は、生活保護基準の見

直しに伴う生活保護システムの改修費として電算委託料に63万円を追加するものでございます。 

 ４款衛生費、１項保健衛生費、１目保健衛生総務費の子ども医療費助成事業は、千葉県に準

じて子ども医療費助成に係る所得制限を新児童手当に準拠した基準に変更することに伴い、子

ども医療費扶助費等に206万1000円を、２目予防費の風しんワクチン予防接種助成事業は、風

しんの流行状況を踏まえ、妊婦への感染拡大を防止する観点から、予防接種費用の一部を助成

するものとして予防接種委託料、予防接種助成金に合わせて384万円をそれぞれ追加するもの

です。 

 ６款商工費、１項商工費、３目勤労福祉施設費の施設維持管理費は、東部台文化会館に併設

されている茂原勤労者体育センターの雨漏りを防止するため、体育センター屋根補修工事に

1112万3000円を追加するものでございます。 

 ９款教育費、３項中学校費、３目学校建設費の中学校施設整備事業は、耐震補強設計を行っ

ている東中学校管理教室棟において、東日本大震災後の補強対策の検証等により、新たに木造



－ 12 － 

屋根の耐震補強を行う必要があると判断されたことから、屋根改修に伴い必要となる大規模改

修工事等の所要設計費として1039万5000円を追加するものでございます。 

 次に、歳入について申し上げます。 

 14款国庫支出金は、生活保護システム改修に係るセーフティネット支援対策等事業費補助金

に63万円を追加するものでございます。 

 15款県支出金は、子ども医療費助成事業補助金に103万円を、風しんワクチン接種緊急補助

事業費補助金に176万円をそれぞれ追加するものでございます。 

 19款繰越金は、所要一般財源として前年度繰越金を2462万9000円を追加し対応しようとする

ものでございます。 

 以上、議案第１号について御説明いたしました。よろしく御審議の上、御可決賜りますよう

お願い申し上げます。 

○議長（腰川日出夫君） 都市建設部長 鳰川文夫君。 

（都市建設部長 鳰川文夫君登壇） 

○都市建設部長（鳰川文夫君） 都市建設部所管にかかわります議案第２号、第３号、第４号

及び第７号の議案４件について御説明申し上げます。 

 初めに、議案第２号「平成25年度茂原市特別会計下水道事業費補正予算（第１号）」につき

まして御説明申し上げます。 

 本案は、川中島終末処理場長寿命化工事委託について、実施設計の結果から、平成25年度か

ら平成26年度までの継続事業として執行することとなったことから、債務負担行為として限度

額7600万円を設定しようとするものでございます。 

 次に、議案第３号「平成25年度茂原市特別会計駐車場事業費補正予算（第１号）」につきま

して御説明申し上げます。 

 本事業会計補正予算は、歳入歳出それぞれ20万円を追加し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ

9101万9000円にしようとするものでございます。 

 その概要につきまして、歳出より御説明申し上げます。 

 １款事業費、１項管理費、１目一般管理費でございますが、茂原駅南口公共駐車場に長期に

わたり駐車しております車両の所有者に対し、駐車場の明け渡し及び明け渡しまでの未払い駐

車場使用料を請求する訴えを提起するため、その訴訟委託料20万円を計上するものでございま

す。 

 これに対応いたします歳入につきましては、３款繰越金に20万円を追加して対応しようとす
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るものでございます。 

 次に、議案第４号「茂原市道路占用料条例の一部を改正する条例の制定について」御説明申

し上げます。 

 本案は、道路法施行令の改正により、道路占用対象物件に、令第７条第２号に掲げる工作物

といたしまして、太陽光発電設備及び風力発電設備を追加し、占用料の単位を占用面積１平方

メートルにつき１年、占用料の金額につきましては千葉県条例を参考に1300円に定めようとす

るものでございます。また、この追加に伴いまして、令第７条に係る号の改正をそれぞれ行お

うとするものでございます。 

 次に、議案第７号「訴えの提起について」御説明申し上げます。 

 本案は、先ほど議案第３号において御説明いたしました茂原駅南口公共駐車場に長期にわた

り駐車しております車両の所有者に対し、駐車場の明け渡しを求めるとともに、平成24年１月

31日から明け渡しまでの未払い駐車場使用料を請求する訴えを提起するため、地方自治法第96

条第１項第12号の規定により、議会の議決をいただこうとするものでございます。 

 以上、都市建設部所管にかかわります議案４件について御説明申し上げました。よろしく御

審議の上、御可決くださいますようお願い申し上げます。 

○議長（腰川日出夫君） 以上で提案理由の説明を終わります。 

                ☆            ☆              

請願・陳情の上程後委員会付託 

○議長（腰川日出夫君） 次に、議事日程第４「請願・陳情の上程後委員会付託」を議題とい

たします。 

 受付締め切りの５月28日までに受理しました請願１件、陳情２件を上程します。 

 ただいま上程しました請願・陳情は、お手元に配付の請願文書表並びに陳情文書表のとおり、

所管委員会にその審査を付託いたします。 

                ☆            ☆              

休 会 の 件 

○議長（腰川日出夫君） 次に、議事日程第５「休会の件」を議題といたします。 

 お諮りします。明６日から11日までは、議案等調査のため休会としたいと思いますが、御異

議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（腰川日出夫君） 御異議ないものと認めます。したがいまして、そのように決定しま
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した。 

 次の本会議は12日午前10時から開き、一般質問を行います。 

 本日は以上で散会いたします。御苦労さまでした。 

午前10時42分 散会 

                ☆            ☆              

○本日の会議要綱 

   １．会議録署名議員の指名 

   ２．会期の決定 

   ３．議案第１号から第７号までの上程説明 

   ４．請願・陳情の上程後委員会付託 

   ５．休会の件 
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○出 席 議 員 

議 長  腰 川 日出夫 君 

副議長  鈴 木 敏 文 君 

      １番  飯 尾   暁 君   ２番  小久保 ともこ 君 

      ３番  田 畑   毅 君   ４番  山 田 広 宣 君 

      ５番  道 脇 敏 明 君   ６番  佐 藤 栄 作 君 

      ７番  前 田 正 志 君   ８番  矢 部 義 明 君 

      ９番  平   ゆき子 君   10番  金 坂 道 人 君 

      11番  中 山 和 夫 君   12番  山 田 きよし 君 

      13番  細 谷 菜穂子 君   14番  森 川 雅 之 君 

      16番  ますだ よしお 君   18番  伊 藤 すすむ 君 

      19番  深 山 和 夫 君   20番  三 橋 弘 明 君 

      21番  初 谷 智津枝 君   22番  竹 本 正 明 君 

      23番  常 泉 健 一 君   24番  市 原 健 二 君 

                ☆            ☆              

○欠 席 議 員 

      な  し 

                ☆            ☆              
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○出席説明員 

市 長 田 中 豊 彦 君  副 市 長 長谷川   正 君

教 育 長 古 谷 一 雄 君  総 務 部 長 麻 生 英 樹 君

企 画 財 政 部 長 三 浦 幸 二 君  市 民 部 長 森 川 浩 一 君

福 祉 部 長 岡 澤 弘 道 君  経 済 環 境 部 長 豊 田 正 斗 君

都 市 建 設 部 長 鳰 川 文 夫 君  教 育 部 長 鈴 木 健 一 君

総 務 部 次 長
(総務課長事務取扱) 

 十 枝 秀 文 君  企 画 財 政 部 次 長
(財政課長事務取扱)

 酒 井 宗 一 君

市 民 部 次 長
(市民課長事務取扱) 

 野 島   宏 君  福 祉 部 次 長
(社会福祉課長事務取扱)

 矢 澤 邦 公 君

経 済 環 境 部 次 長
(環境保全課長事務取扱) 

 安 田 勝 彦 君  都 市 建 設 部 次 長
(土木建設課長事務取扱)

 小 髙   隆 君

都 市 建 設 部 次 長
(都市計画課長事務取扱) 

 佐久間 静 夫 君  教 育 部 次 長
(教育総務課長事務取扱)

 
 

中 山 邦 彦 君

職 員 課 長 三 橋 勝 美 君  企 画 政 策 課 長 鶴 岡 一 宏 君

               ☆            ☆              

○出席事務局職員 

 事 務 局 長          相 澤    佐 

 主      幹  岡 本  弘 明 

 庶 務 係 長  佐久間  尉 介 
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